



省政协十二届二次会议开幕

刘伟代表十二届省政协常委会作工作报告 王国生陈润儿等到会祝贺

▶1月14日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第二次会议在省人民会堂开幕。省政协主席刘伟代表政协第十二届河南省委员会常务委员会作工作报告。王国生、陈润儿等到会祝贺并在主席台就座。

会议首先通过了省政协十二届二次会议议程。

刘伟在报告中说,一年来,省政协常委会深入开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动,着力抓好思想建设、政协党的建设、委员队伍建设、机关建设,为新一届政协工作开好局起好步提供了有力保证。省政协常委会有序推进各项工作,始终坚持党对政协工作的全面领导,旗帜

鲜明讲政治,把牢正确政治方向,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个坚决维护”,把中央和省委的决策部署不折不扣落到实处;围绕中心服务大局,积极助力打好三大攻坚战,建言经济社会发展,服务扩大开放,努力助推高质量发展;充分发挥民主党派工商联无党派人士重要作用,促进民族团结宗教和睦,密切港澳台同胞海外侨胞联系交流,拓展团结联谊覆盖

面,广泛凝聚共识,汇聚中原更加出彩合力;践行履职为民理念,坚持把反映群众意愿作为重要责任、把维护群众利益作为履职重点、把关心群众关注作为工作取向,切实服务民生改善;强化质量导向,推动提案工作、视察调研工作、信息工作、文史资料工作、宣传工作提质增效;坚持从严从实,加强自身建设,推动全面从严治党向纵深发展,落实机构改革任务,健全完善制度机

制,围绕提升政协工作质量进行专题议政,加强政协工作协调联动,不断提升履职能力。

刘伟指出,2019年是新中国和人民政协成立70周年,是全面推进我省经济社会高质量发展、决胜全面建成小康社会的重要一年。在新的一年里,省政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大、十九届二中三中全会、中央经济工作会议精神,全

面贯彻落实省委十届六次七次八次全会部署要求,以加强政协党的建设为统领,以服务高质量发展为主线,持之以恒强化理论武装,全面加强政协党的建设,聚焦中心任务履职尽责,广泛凝聚共识汇聚力量,着力提高建言资政质量,不断推进履职能力建设,为决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩作出新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国成立70周年。据河南新闻联播

省政协会议首次开启“委员通道” 看看政协委员们回答了哪些热点问题

▶河南省政协十二届二次会议的一大亮点是新设立的“委员通道”。14日下午2点10分,“委员通道”在会议开幕前约50分钟开启,6名政协委员分为三组亮相,这是省政协大会历史上第一次通过通道采访的形式讲述委员心声。整个“委员通道”持续了约半个小时。 □东方今报·猛犸新闻记者 宋迎迎/文 袁晓强/图

小麦专家郭天财“讲故事”:

外地有餐馆“只用河南麦”为此感到自豪



省政协委员、小麦专家郭天财在回答记者提问时引用了自己的一段亲身经历:“去年,我到成都出差时,发现有个餐馆门口挂着‘本店只用河南麦’的牌子,我感到很自豪!河南是全国第一小麦生产大省,小麦种植面积、总产、单产和对国家的贡献均居全国首位,粮食生产被习近平总书记赞誉为河南的‘一张王牌’。”

不过,他也表示,河南虽然是小麦生产大省,但还不是小麦生产强省,突出表现在小麦产量多而不优、产业大而不强,品牌众多,杂而不亮。他提议,今后河南小麦生产发展必须在稳定产量前提下,大力发展市场紧缺的优质强筋和弱筋小麦,抓“两头”带“中间”,着力提高优质化、绿色化、品牌化水平。

政协委员李芳谈乡村振兴:

乡村振兴要“人才先行” 建议给返乡青年更优环境



出身农村,从同济大学毕业返乡创业的省政协委员李芳说,回顾回乡创业十多年经历,最大的感受有两个方面:

首先,要有三农情怀,对农村要有真感情、对农业要真热爱。三农领域的工作周期长、见效慢,要有充足的思想准备,明确方向、坚定信念。其次,乡村振兴中产业振兴是重点,而要使

产业振兴就要“人才先行”。作为乡村振兴实施的要素,国家政策、金融资本、科技手段等都是具备的,但是需要复合型人才和跨界人才参与进来才能够实现有效的整合。李芳还通过媒体呼吁,希望社会给予投身乡村振兴事业的工作者更优的环境、更多的精神鼓励和物质保障。

政协委员王海云谈法治工作:

执法越来越有温度 建议今后再多一点换位思考



省政协委员王海云表示,在法治战线工作多年来,她觉得,2018年的法治工作无论是立法、执法、司法、守法各个环节,都卓有成效。立法更加注重民生,执法越来越有温度,百姓办事“门好进、脸好看、事好办”正在成为常态……

同时,王海云也说,虽然如此,我们离法治政府的

目标还有距离。她呼吁我省能早日出台地方法规,为自贸区的建设、航空港的发展以及民生质量的提高保驾护航,也建议执法人员在执法中,多一点换位思考,少一点简单粗暴,让执法的过程变成增进和老百姓感情的过程,以自身的良好形象维护政府的公信力。

政协委员崔应麟谈中医:

中医治疗急危重症大有可为 既不能玄虚化也不能庸俗化



实际上,中医在治疗急危重症方面是可以大有作为的。他举了2003年的一个例子:“我省有一例非典重症患者,高烧半个多月,几乎所有的方法都不管用。我们在诊治后给患者开了中医名方三仁汤加减进行治疗。患者服药后当天体温就降到37摄氏度以下,一周后痊愈。”

崔应麟说,现在社会上存在着把中医“玄虚化”和“庸俗化”两种声音,这都是不对的,我们要把中医当成一门实用的科学来看待弘扬。

来自河南省中医医院的省政协委员崔应麟指出,当前还有人

对中医的理解有一定的误区,认为中医只治慢病,只用于调理。

文化学者张志和谈“核心价值观”建设:

家风关乎社会风气的好坏 应当订家训、立家规、兴家教



核心价值观”时说,落实打造中原文化高地这个重大决策,要从家庭建设做起。

张志和说,好的家教是养成好的家风的前提。很多人都知道《朱子家训》,诸葛亮的《诫子书》等等,许多家族都有自己的家训,这就是传统文化中有力的家庭教育教材。而精神文明建设要落到实处,就是要把家庭建设好,订家训、立家规、兴家教、树家风,这应当引起每个家长的高度重视。

省政协委员、文化学者张志和在被问及“应该从哪些方面着手更好弘扬社会主义核

政协委员骆金富谈“老旧小区加装电梯”:

下楼不便成“悬空老人” 老师家的遭遇让我印象深刻



空老人”这个社会新现象。因此,给老楼加装电梯迫在眉睫。

“2016年我去看望一位住在上世纪80年代老楼的大学老师。发现老师家到处堆满了生活用品和蔬菜食品。原来,由于孩子都在国外,老两口难以忍受每次爬梯的痛苦,索性减少外出,出一次门都要买上一个多月的东西,身体有点不舒服也不想下楼去医院。直到现在,老师家里那一幕还让我印象深刻,我也真切感受到老人上下楼梯的不易。”

省政协委员骆金富说,随着社会老龄化的发展,没电梯的老小区给很多住户生活带来了很大不便,也由此产生了“悬